
Mødereferat
mødedato
12-09-2001

emne
Bestyrelsesmøde i DSBS

deltagere
Claus Bay, Lisbet Groes, Bjarne Nielsen, Per Tanghøj

fraværende


fra
Per Tanghøj

dato
24. september 2001

cc


vor ref
PET

Dagsorden:

11.
Kommentarer til ny guideline on multiplicity issues

2.
Arrangere møde med ”nye aktive”
1
3.
AOB
2


1. Kommentarer til ny guideline on multiplicity issues

Bestyrelsen havde inden mødet kun modtaget én enkelt skriftlig kommentar til ovennævnte draft guideline, som i forvejen var sendt ud til samtlige DSBS’s medlemmer.  På denne baggrund, og i et forsøg på at sikre en mere dybdeborende behandling og kommentering af nye guidelines, blev det besluttet at etablere en fast review-gruppe i DSBS.  Denne aktivitet vil blive taget op på det forestående møde med de ”nye aktive” (jvf. punkt 2 nedenfor).

2. Arrangere møde med ”nye aktive”

Bestyrelsen enedes om teksten til en e-mail som fremsendes til kommende ”nye aktive” i DSBS.  Claus Bay fremsender e-mailen, som også vil indeholde en række forslag til mødedatoer.

3. AOB

Som bekendt publiceres alle bestyrelsesmøde-referater på foreningens hjemmeside.  Fremover vil også referater fra foreningens ordinære medlemsmøder blive publiceret på hjemmesiden.  Disse referater vil indtil videre blive taget og publiceret af Bjarne.

Næste ordinære medlemsmøde er julemødet, der afholdes på Novo i sidste uge af november måned.  Emnet på dette møde vil være ”eksempler på skæve studier”, hvor Bjarne og Lisbet (og evt andre) vil gennemgå hvert deres ”skæve studie” (Bjarne’s bærer fx undertitlen: ”cross-over studiet der blev væk”).  Det skal nok blive interessant!  Udover dette emne vil bestyrelsen bede én af deltagerne fra juni-kurset (sample-size calculation) om at give et kort referat og en vurdering af dette kursus.

Følgende emner skal tages op på et kommende møde efter mødet med de ”nye aktive”:  1) Forslag til ændringer af vedtægter angående 1) hvem der kan optages som medlemmer (firma såvel som personligt) af DSBS og 2) eventuel udvidelse af antallet af medlemmer i bestyrelsen.
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